ﬂé Textaufgaben zur Division Name:

L 6se jede Aufgabe.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Ein Architekt baute ein Hotel in der Stadt. Er kaufte 916 Lampen fur die Zimmer. Wenn
jedes Zimmer mit 4 Lampen ausgestattet wird, wie viele Zimmer hat dann das Hotel ?

Auf dem Jahrmarkt machte der Stand mit dem Ringwurfspiel 532 Euro Umsatz in 7 Tagen.
Wenn der Stand jeden Tag den gleichen Umsatz gemacht hat, wie viel war dann der
tagliche Umsatz?

Annika macht Halsketten. Sie hat 724 Perlen und macht 2 Hal sketten. Jede Halskette hat die
gleiche Anzahl von Perlen. Wie viele Perlen sind in jeder Hal skette?

Zu einem Mittagessen kommen 725 Leute. Wenn es an einem Tisch Platz fur 725 Leute
gibt, wie viele Tische werden dann gebraucht?

In einer Schule gibt es 850 Schiler. Wenn die Schule 5 Klassen hat und jede Klasse die
gleiche Anzahl von Schilern hat, wie viele Schiiler gibt es dann in jeder Klasse?

Johanna kaufte 502 Wasserflaschen, als diese im Angebot waren. Wenn sie 2 Flaschen am
Tag trank, wie lange wirden ihr dann die Flaschen reichen?

Ein Bauer musste 600 Samen aussaen. Er séte die gleiche Anzahl von Samen jeden Tag aus.
Er brauchte 6 Tage um sie alle auszuséen. Wie viele Samen sdte er jeden Tag aus?

In einer Eiswirfelmaschine waren 720 Eiswurfel. Wenn man 6 Kihlboxen mit Eiswirfeln
aufzufillen hatte und jede Kuhlbox die gleiche Anzahl an Eiswirfeln haben sollte, wie viele
Eiswurfel kamen dann in jede Kihlbox?

In einem Kino gibt es 612 Sitzplétze. Wenn das Kino 9 Abteile mit der jewells gleichen
Anzahl von Sitzpldtzen hat, wie viele Sitze sind dann in jedem Abteil ?

Sarah bekam 909 Euro zu ihrem Geburtstag. Danach hat sie ein paar Spielzeuge gefunden,
die jewells 3 Euro kosteten. Wie viele Spielsachen konnte sie sich kaufen?

Antworten

10.
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Textaufgaben zur Division Name: L OsSun gSSCh | Gssel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein Architekt baute ein Hotel in der Stadt. Er kaufte 916 Lampen fur die Zimmer. Wenn
jedes Zimmer mit 4 Lampen ausgestattet wird, wie viele Zimmer hat dann das Hotel ? 1 229
2. 76
2) Auf dem Jahrmarkt machte der Stand mit dem Ringwurfspiel 532 Euro Umsatz in 7 Tagen.
Wenn der Stand jeden Tag den gleichen Umsatz gemacht hat, wie viel war dann der 3 362
tagliche Umsatz? '
4. 145
3) Annika macht Halsketten. Sie hat 724 Perlen und macht 2 Halsketten. Jede Hal skette hat die
gleiche Anzahl von Perlen. Wie viele Perlen sind in jeder Hal skette? . 170
6. 251
4) Zu einem Mittagessen kommen 725 Leute. Wenn es an einem Tisch Platz fur 725 Leute
gibt, wie viele Tische werden dann gebraucht? 100
7.
8. 120
5) Ineiner Schule gibt es 850 Schiler. Wenn die Schule 5 Klassen hat und jede Klasse die
gleiche Anzahl von Schilern hat, wie viele Schiiler gibt es dann in jeder Klasse? o 68
0. 303

6)

7)

8)

9)

10)

Johanna kaufte 502 Wasserflaschen, als diese im Angebot waren. Wenn sie 2 Flaschen am
Tag trank, wie lange wirden ihr dann die Flaschen reichen?

Ein Bauer musste 600 Samen aussaen. Er séte die gleiche Anzahl von Samen jeden Tag aus.
Er brauchte 6 Tage um sie alle auszuséen. Wie viele Samen sdte er jeden Tag aus?

In einer Eiswirfelmaschine waren 720 Eiswurfel. Wenn man 6 Kihlboxen mit Eiswirfeln
aufzufillen hatte und jede Kuhlbox die gleiche Anzahl an Eiswirfeln haben sollte, wie viele
Eiswurfel kamen dann in jede Kihlbox?

In einem Kino gibt es 612 Sitzplétze. Wenn das Kino 9 Abteile mit der jewells gleichen
Anzahl von Sitzpldtzen hat, wie viele Sitze sind dann in jedem Abteil ?

Sarah bekam 909 Euro zu ihrem Geburtstag. Danach hat sie ein paar Spielzeuge gefunden,
die jewells 3 Euro kosteten. Wie viele Spielsachen konnte sie sich kaufen?
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ﬂé Textaufgaben zur Division Name:

L 6se jede Aufgabe.

7

251 120 76 145 170

362 68 303 229 100

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Ein Architekt baute ein Hotel in der Stadt. Er kaufte 916 Lampen fur die Zimmer. Wenn
jedes Zimmer mit 4 Lampen ausgestattet wird, wie viele Zimmer hat dann das Hotel ?

Auf dem Jahrmarkt machte der Stand mit dem Ringwurfspiel 532 Euro Umsatz in 7 Tagen.
Wenn der Stand jeden Tag den gleichen Umsatz gemacht hat, wie viel war dann der
tagliche Umsatz?

Annika macht Halsketten. Sie hat 724 Perlen und macht 2 Hal sketten. Jede Halskette hat die
gleiche Anzahl von Perlen. Wie viele Perlen sind in jeder Hal skette?

Zu einem Mittagessen kommen 725 Leute. Wenn es an einem Tisch Platz fur 725 Leute
gibt, wie viele Tische werden dann gebraucht?

In einer Schule gibt es 850 Schiler. Wenn die Schule 5 Klassen hat und jede Klasse die
gleiche Anzahl von Schilern hat, wie viele Schiiler gibt es dann in jeder Klasse?

Johanna kaufte 502 Wasserflaschen, als diese im Angebot waren. Wenn sie 2 Flaschen am
Tag trank, wie lange wurden ihr dann die Flaschen reichen?

Ein Bauer musste 600 Samen ausséen. Er séte die gleiche Anzahl von Samen jeden Tag aus.
Er brauchte 6 Tage um sie alle auszuséen. Wie viele Samen sdte er jeden Tag aus?

In einer Eiswirfelmaschine waren 720 Eiswurfel. Wenn man 6 Kihlboxen mit Eiswirfeln
aufzufillen hatte und jede Kuhlbox die gleiche Anzahl an Eiswirfeln haben sollte, wie viele
Eiswurfel kamen dann in jede Kihlbox?

In einem Kino gibt es 612 Sitzplétze. Wenn das Kino 9 Abteile mit der jewells gleichen

Anzahl von Sitzpldtzen hat, wie viele Sitze sind dann in jedem Abteil ?

Sarah bekam 909 Euro zu ihrem Geburtstag. Danach hat sie ein paar Spielzeuge gefunden,
die jewells 3 Euro kosteten. Wie viele Spielsachen konnte sie sich kaufen?

Antworten

10.
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